



WOJEWÓDZKI SZPITAL PSYCHIATRYCZNY

34 -120 Andrychów; ul. J. Dąbrowskiego 19

tel.(33) 875-75-76; 875-24-46 (47); 875-45-41; fax (33) 875-45-59; www.szpital.info.pl; e-mail:szpital@szpital.info.pl

NIP- 551-21-23-091
PKD- 8610Z
REGON- 000805666
KONTO – Bank Pekao S.A.
06 1240 4748 1111
0000 4872 7945

Nasz znak:

TZ/2500/7/2023

Andrychów dn., 28.03.2023 r.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na zadanie pn.: „Dostawa artykułów spożywczych, jaj i wody mineralnej dla Wojewódzkiego Szpitala Psychiatrycznego w Andrychowie” – znak sprawy: TZ/2500/7/2023

Dyrekcja Wojewódzkiego Szpitala Psychiatrycznego, dalej „Zamawiający”, na podstawie art. 284 ust. 6 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych z dnia 11 września 2019 r. (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), dalej „ustawa Pzp” informuje, że w postępowaniu zostały złożone pytania i poniżej przedstawia treść pytań i udzielonych odpowiedzi.

Pytanie nr 1 – dotyczy Części 1 poz. 26

Czy Zamawiający dopuszcza dostarczanie produktu w gramaturze 10 g, z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 2 – dotyczy Części 1 poz. 37

Czy Zamawiający dopuszcza dostarczanie produktu w gramaturze 20 g, z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 3 – dotyczy Części 1 poz. 46

Czy Zamawiający dopuszcza dostarczanie produktu w gramaturze 20 g, z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru, z zaokrągleniem do pełnej jednostki miary w górę?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 4 – dotyczy Części 1 poz. 50

Proszę o wskazanie gramatury.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga gramatury 20g.

Pytanie nr 5 – dotyczy Części 1 poz. 51

Proszę o wskazanie gramatury.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga gramatury 20g.



WOJEWÓDZKI SZPITAL PSYCHIATRYCZNY

34 -120 Andrychów; ul. J. Dąbrowskiego 19

tel.(33) 875-75-76; 875-24-46 (47); 875-45-41; fax (33) 875-45-59; www.szpital.info.pl; e-mail:szpital@szpital.info.pl

Pytanie nr 6 – dotyczy Części 1 poz. 52

Proszę o wskazanie gramatury.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga gramatury 20g.

Pytanie nr 7 – dotyczy Części 1 poz. 53

Proszę o wskazanie gramatury.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga gramatury 20g.

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część SWZ.

*Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala
Psychiatrycznego w Andrychowie*

Piotr Kopijasz

Otrzymują:

1 x https://platformazakupowa.pl/pn/szpital_andrychow

1 x a/a